



Emne	Skolebestyrelsen
Mødedato	03. april 2024
Tidspunkt	<b>17.30 (mad) 18.00 (møde)</b>
Mødested	Mødelokalet
Deltagere	Camilla Skriver, Eva Rosenbæk-Svane, Jacob Juhl Nielsen, Line Raae Lund, Mads Grotenberg, Henrik Martin Petersen, Susanne Østerskov Harms Jonas Rasmussen, Peter Goth, Dorte Zangenberg, Tanja Sebber Larsen, Jimmy Mortensen
Fraværende	Line Raae Lund
Sagsnr.	[Sagsnr.]
Referent	[Referent]

#### REFERAT

---

#### Dagsordenpunkter for dagen:

##### **03042024-01**

Godkendelse af referat og dagsorden  
Henrik er ordstyrer

##### **03042024-02**

Elevrådet  
Rynkebyløbet et afholdt igen i år, det er gået super godt.

##### **03042024-03**

Spørgsmål til referat fra FU

[Link](#)

Der er spørgsmål fra bestyrelsen om, hvad det koster pr. elev at drive skole, vi ligger som Solrød på en 4 plads ud af dem der bruger færrest penge ud af 98 kommuner. Der er spørgsmål til, hvad det er der skal kigges på inden for specialområdet. Der står i referatet fra FU. Endelig er der

behov for en tilpasning af kapacitet i de interne tilbud i forhold til specialundervisning. Bestyrelsen følger dette tæt fremad.

#### **03042024-04**

Information fra forperson og skoleleder

Der har været henvendelser til bestyrelsen omkring sammenlægning af klasser. Bestyrelsen har svaret i et samlet skriv til hele 2 årgang, vedhæftet det svar 2 klasser har fået fra kommunen.

Der har været en henvendelse om mobilfriskole. Punktet skal på et møde inden længe.

Der er kommet svar fra rådhuset, på spørgsmålet om sammenlægning af 2 årgang, til de klasser der har henvendt sig.

Vi har som skole brugt energi på, at borgmesteren kastede os under bussen på FB. Skolelederen har nu fået en undskyldning personligt. Der er pt. ikke noget til offentligheden der trækker udtalelserne tilbage.

Personalet har kontaktet BUPL og DLF.

#### **03042024-05**

Skolerådsmøde – 2 gange om året

Den nye børn- og unge politik blev drøftet

En ny styrelsesvedtægt blev drøftet

Forældre ansvar og trivsel blev drøftet

Fællesskab og forpligtelse ud over sig selv var et emne

Politikerne ønsker at de unge mødes i fritiden og danner fællesskab

Ung Solrød's tilbud, skal kunne flyttes til, hvor det giver mening for de unge. Altså kursus i billedkunst, er der brug for kan afholdes på den skole hvor eleverne går og kender.

Bestyrelsen beder om tal for specialundervisning, hvor mange elever har timer vi selv betaler halvdelen af.

Næste møde d. 07.10.24.

#### **03042024-06**

Høring BU politik, frist d. 20.04.24

Vedhæftet

Eva laver udspil.

#### **03042024-07**

Høring Styrelsesvedtægt, frist d. 04.04.24

Eva laver udspil

#### **03042024-08**

#### Skoleudviklingssamtale

Skal afholdes årligt, åben og ærlig dialog. Obligatoriske test skal indgå som samtale emne. I gamle dage var det en kvalitetsrapport. Mødet afholdes mellem kommunalbestyrelse, forvaltning, skolebestyrelse og skolelederen.

Første møde er d. 13.05 fra 10.30-13.00.

Den første time med central dagsorden og dernæst vores egen dagsorden.

Udfordringer og udvikling er overordnede emner.

#### **03042024-09**

Ny aftale om folkeskolen

Link vedhæftes referat omkring faktaark og aftale om frihed og fordybelse i folkeskolen.

<https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2024/mar/240319-ny-aftale-om-folkeskolen>

Skal på igen i aug. og skal skrives ind i ambition for skolebestyrelsen for 2024/25

#### **03042024-10**

Evt.

Bestyrelsen sender ledelsen ud under dette punkt.

Facebook og 2 klasse